
[Choix unique]

[Choix unique]

[Choix multiples]

Évaluation Congrès SOO La Baule 2016
Pour obtenir votre attestation de présence, merci de répondre à ce bref questionnaire d'évaluation du Congrès SOO
2016

Nombre de réponse(s) au sondage : 74

Votre âge ?

Réponse Total Pourcentage

Plus de 55 ans 23 31.08 %

45/55 ans 22 29.73 %

35/45 ans 19 25.68 %

Moins de 35 ans 10 13.51 %

Quel est votre secteur d'activité ?

Réponse Total Pourcentage

CHG 28 37.84 %

Mixte 19 25.68 %

Libéral 16 21.62 %

CHU 11 14.86 %

Votre ou vos activités chirurgicales principales

Réponse Total Pourcentage

Chirurgie générale orthopédique et
traumatologique

49 25.65 %

Genou 40 20.94 %

Hanche 39 20.42 %

Epaule 23 12.04 %

Main Coude 18 9.42 %

Pied Cheville 18 9.42 %

Infantile 3 1.57 %

Rachis 1 0.52 %



[Oui ou Non]

[Oui ou Non]

[Choix unique]

[Choix multiples]

Assistez-vous au congrès de la SOO au moins une fois tous les deux ans ?

Réponse Total Pourcentage

Oui 61 82.43 %

Non 13 17.57 %

Etes-vous membre de la SOO

Réponse Total Pourcentage

Non 42 56.76 %

Oui 32 43.24 %

Que pensez-vous du choix des sujets pour cette édition SOO 2016 ?

Réponse Total Pourcentage

Bon 44 59.46 %

Très bon 29 39.19 %

Médiocre 1 1.35 %

Mauvais 0 0 %

Quelle forme de session présente pour vous le plus d'intérêt ? Sélectionner 3
formes de session maximum.

Réponse Total Pourcentage

Symposium - Mise au point 50 24.51 %

Discussion de dossiers 46 22.55 %

Conférences d'enseignement 41 20.1 %

Face-à-face OU Controverse 36 17.65 %

Communications particulières 16 7.84 %

Quoi de neuf ? (sur un thème sélectionné) 15 7.35 %



[Choix unique]

[Oui ou Non]

[Oui ou Non]

[Choix unique]

Quelle est votre appréciation sur l'organisation de ce congrès ?

Réponse Total Pourcentage

Très bonne 45 60.81 %

Bonne 28 37.84 %

Médiocre 1 1.35 %

Mauvaise 0 0 %

A l'issue de votre participation à ce congrès, pensez-vous modifier certains éléments de
votre pratique chirurgicale ?

Réponse Total Pourcentage

Oui 58 78.38 %

Non 16 21.62 %

Symposium Épaule : Ténotomie ou ténodèse : peut-on "trancher" ? Le thème proposé
a-t-il répondu à vos attentes ?

Réponse Total Pourcentage

Oui 57 77.03 %

Non 17 22.97 %

Symposium Epaule : Ténotomie ou ténodèse : peut-on "trancher" ? Quelle est votre
appréciation globale sur ce symposium (présentation-intérêt)

Réponse Total Pourcentage

Bonne 44 59.46 %

Très bonne 22 29.73 %

Médiocre 6 8.11 %

Mauvaise 2 2.7 %



[Oui ou Non]

[Oui ou Non]

[Choix unique]

[Oui ou Non]

Symposium Epaule : Ténotomie ou ténodèse : peut-on "trancher" ? A l'issue de ce
symposium, pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique chirurgicale ?

Réponse Total Pourcentage

Non 40 54.05 %

Oui 34 45.95 %

Symposium genou : Instabilité rotulienne de l'enfant à l'adulte.  Le thème proposé a-t-il
répondu à vos attentes ?

Réponse Total Pourcentage

Oui 72 97.3 %

Non 2 2.7 %

Symposium genou : Instabilité rotulienne de l'enfant à l'adulte. Quelle est votre
appréciation globale sur ce symposium (présentation-intérêt)

Réponse Total Pourcentage

Très bonne 39 52.7 %

Bonne 33 44.59 %

Médiocre 2 2.7 %

Mauvaise 0 0 %

Symposium genou : Instabilité rotulienne de l'enfant à l'adulte. A l'issue de ce
symposium, pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique chirurgicale ?

Réponse Total Pourcentage

Oui 55 74.32 %

Non 19 25.68 %



[Oui ou Non]

[Texte]

Etes-vous favorable au format du samedi matin : plusieurs clubs de spécialités, ateliers
pratiques, sujet transversal professionnel.

Réponse Total Pourcentage

Oui 59 79.73 %

Non 15 20.27 %

Vous avez des suggestions particulières, merci de nous en faire part

Réponse Total Pourcentage

non 33 44.59 %

RAS 3 4.05 %

Pas de suggestions 3 4.05 %

... 2 2.7 %

0 2 2.7 %

aucune 2 2.7 %

a 1 1.35 %

; 1 1.35 %

Merci de trouver des salles plus
spatieuses pour certins sujets. Par
exemple la salle epaule de samedi matin
était pleine à craquer.

1 1.35 %

bon congrès 1 1.35 %

Merci 1 1.35 %

continuer sur cette lancée, rester dans
l'ouverture et l'amitié

1 1.35 %

pas de groupe genou/hanceh le samedi ? 1 1.35 %

Très bien 1 1.35 %

ce congrès garde tout son intérêt au cours
du temps. continuez

1 1.35 %

supprimer la session du samedi, car
souvent je n'assiste pas

1 1.35 %

Congrès sympa. cadre agréable (pour
ceux que j'ai déjà fait : Nante, Tours, La
Baule +++, La Rochelle

1 1.35 %

Pas de suggestion 1 1.35 %

plus de discussions de dossiers 1 1.35 %

concentrer le congrès entre le jeudi AM et 1 1.35 %



samedi matin

xxxxx 1 1.35 %

2 jours au lieu de 3 en conservant ++++
les clubs ou alors 2 jours et demi mais tous
les deux ans?

1 1.35 %

o 1 1.35 %

. 1 1.35 %

enjoy 1 1.35 %

améliorer l' accés au DPC 1 1.35 %

Rien à signaler 1 1.35 %

contnuer et donner un peu plus de place
aux jeunes.

1 1.35 %

de climatiser l'auditorium 1 1.35 %

pas de suggestions particulières 1 1.35 %

atelier arthroscopie à renouveler 1 1.35 %

Continuez dans ce sens. 1 1.35 %

- 1 1.35 %

Faire plus discutions des dossiers. 1 1.35 %

non, et puis oui : ne pas obliger les gens à
répondre

1 1.35 %

Réponse Total Pourcentage
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